

ЗАХВАЉУЈУЋИ ПОДРШЦИ МИНИСТАРСТВА

# Гошићима кућа у Липеновићу

Министарство за бригу о селу доделило је бесповратна средства за куповину куће са окућницом породици Гошић из Липеновића код Крупања. Јелена и Мирко Гошић су се одлучили да кућу купе у месту где су и до сада живели у кући Миркових родитеља. Уговор је потписан прошлог петка у Београду, а овом чину присуствовао је и Александар Петровић, помоћник председника општине Крупањ. Ово је једанаеста породица у Крупању која је потписала овакав уговор. Петровић је нагласио да је програм Министарства за бригу о селу изузетно значајан и да се овом мером подстиичу млади људи да остану да живе на селу. Мирко Гошић се том приликом захвалио министарству и Општини Крупањ и истакао да је ово велики дан за породицу. Поручио је и другим младим паровима да се одлуче на овакав корак.

- Ово нам много значи. Добили смо новац за куповину куће што сами не бисмо могли да обезбедимо. желели смо да останемо на селу и захваљујући овој подршци, то ћемо моћи и да учинимо. На селу нам је лепо и нисмо ни размишљали да га напустимо. Проблем је била кућа, али и то смо решили захваљујући подршци ресорног министарства, али и Општине Крупањ. Кућа коју смо купили налази се преко пута куће мојих родитеља где сада живимо. Има и помоћне објекте, а уз кућу смо купили и 50 ари земље тако да ћемо моћи и да произведемо све што нам је неопходно - каже Мирко.

Он је запослен у Војсци Србије као професионални војник и ради у Ваљеву. Сваког дана путује и истиче да му није тешко. Суп-

руга Јелена води бригу о четворо деце, две девојчице и два дечака од дванаест, десет, девет и две године.

- Поручио бих младим људима који размишљају о одласку са села да то не чине. Ово је добар начин да реше стамбено питање и да остану на селу и ту заснивају породице. Зашто би одлазили у градове да се муче као подстанари када на селу могу да имају своју кућу са окућницом и произведу све што им је неопходно од хране. Имамо овде добре услове, школа је у Крупању, али има ћачки аутобус који децу вози у школу и враћа их на село. Из године у годину све су бољи услови за живот захваљујући локалној самоуправи. живот на селу је мирнији, здравији и лепши - истиче Гошић.

Општина Крупањ заинтересованим грађанима пружа техничку подршку при попуњавању потребне документације и процени тржишне вредности куће на селу коју млади брачни или ванбрачни



пар, самохрани родитељи и млади пољопривредници који имају до 45 година желе да купе. Максимални износ бесповратних средстава за куповину сеоске куће са окућницом износи 1,2 милиона динара.

В. Ст.